



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
GABINETE DA REITORIA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLEMENTAR Nº. 1 AO EDITAL Nº. 28/2011

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 23/08/2011, SEÇÃO 3, PÁGINA 54

Nº 1 – No Edital Complementar nº. 1 ao Edital nº. 28/2011, publicado no D.O.U. de 17/08/2011, seção 3, páginas 71 e 72, fazer constar as seguintes retificações:

- a) No anexo I do Edital Complementar nº. 1, área: "Bioquímica Clínica e Semiologia Farmacêutica", na FORMAÇÃO EXIGIDA, onde se lê: "Graduação em Farmácia ou em Farmácia com Habilitação em Bioquímica, Modalidade – Análises Clínicas e Doutorado em Ciências Farmacêuticas ou áreas afins à Farmácia", leia-se: "Graduação em Farmácia, conforme Resolução CNE/CES nº. 02 de 19/02/2002, ou em Farmácia – Habilitação Bioquímica, Modalidade – Análises Clínicas e Doutorado em Ciências Farmacêuticas ou áreas afins à Farmácia".
- b) O item 4 do Edital Complementar nº. 1, área: "Bioquímica Clínica e Semiologia Farmacêutica", passa a vigorar com a seguinte redação: "As normas complementares que fazem parte integrante do Edital nº. 28/2011, para a área mencionada, encontrar-se-ão disponíveis no sítio da UFG (www.ufg.br) até a data do início das inscrições".

Goiânia, 22 de agosto de 2011.

Prof. Edward Madureira Brasil
Reitor